

【表紙】

【提出書類】	有価証券報告書の訂正報告書
【根拠条文】	金融商品取引法第24条の2第1項
【提出先】	関東財務局長
【提出日】	平成29年6月29日
【事業年度】	第42期（自平成25年4月1日至平成26年3月31日）
【会社名】	ワイエイシーホールディングス株式会社 （旧会社名 ワイエイシー株式会社）
【英訳名】	Y.A.C. HOLDINGS CO., LTD. （旧英訳名 Y.A.C. CO., LTD.）
【代表者の役職氏名】	代表取締役社長 百瀬 武文
【本店の所在の場所】	東京都昭島市武蔵野三丁目11番10号
【電話番号】	042(546)1161（代表）
【事務連絡者氏名】	取締役管理本部長 寺本 和政
【最寄りの連絡場所】	東京都昭島市武蔵野三丁目11番10号
【電話番号】	042(546)1161（代表）
【事務連絡者氏名】	取締役管理本部長 寺本 和政
【縦覧に供する場所】	株式会社東京証券取引所 （東京都中央区日本橋兜町2番1号）

（注）平成28年12月22日開催の臨時株主総会の決議により、平成29年4月1日から会社名を上記のとおり変更いたしました。

1【有価証券報告書の訂正報告書の提出理由】

平成26年6月27日に提出いたしました第42期（自平成25年4月1日 至平成26年3月31日）有価証券報告書の記載事項の一部に誤りがありましたので、これを訂正するため有価証券報告書の訂正報告書を提出するものであります。

2【訂正事項】

第一部 企業情報

第5 経理の状況

1 連結財務諸表等

(1) 連結財務諸表

注記事項

(セグメント情報等)

関連情報

3【訂正箇所】

訂正箇所は_____を付して表示しております。

第一部【企業情報】

第5【経理の状況】

1【連結財務諸表等】

(1)【連結財務諸表】

【注記事項】

(セグメント情報等)

【関連情報】

前連結会計年度(自平成24年4月1日 至平成25年3月31日)

2. 地域ごとの情報

(1) 売上高

(訂正前)

(単位：千円)

日本	アジア	その他	合計
10,722,739	3,842,610	303,470	14,868,821

(注) 売上高は顧客の所在地を基礎とし、国又は地域に分類しております。

(訂正後)

(単位：千円)

日本	中国	台湾	アジアの その他	その他	合計
10,722,739	1,569,102	205,586	2,067,922	303,470	14,868,821

(注) 売上高は顧客の所在地を基礎とし、国又は地域に分類しております。

当連結会計年度(自平成25年4月1日 至平成26年3月31日)

2. 地域ごとの情報

(1) 売上高

(訂正前)

(単位：千円)

日本	アジア	その他	合計
8,754,919	5,569,750	202,348	14,527,018

(注) 売上高は顧客の所在地を基礎とし、国又は地域に分類しております。

(訂正後)

(単位：千円)

日本	中国	台湾	アジアの その他	その他	合計
8,754,919	3,699,519	843,715	1,026,515	202,348	14,527,018

(注) 売上高は顧客の所在地を基礎とし、国又は地域に分類しております。